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Ovoga utorka, 12. rujna 2023. Sportska dvorana Marino Cvetković u Opatiji, bila je poprište
događaja koji je usmjerio pažnju na sport, rekreativne aktivnosti te zdravu i ekološki
osviještenu svakodnevicu. Opatijski sportski dan, organiziran s ciljem približavanja različitih
sportskih aktivnosti osnovnoškolcima, kao i promocije rada opatijskih udruga, bio je ne samo
edukativan već i iznimno zabavan događaj.

U periodu od 11 do 13 sati okupili su se brojni učenici Osnovne škole „Rikard Katalinić
Jeretov” iz Opatije, s ciljem istraživanja raznolikosti sportova dostupnih u njihovom gradu i
upoznavanja s lokalnim udrugama koje nude edukativno-rekreativne aktivnosti. Ova
inicijativa osmišljena je kako bi se potaknula tjelesna aktivnost i zdrav život među mladima,
ali i kako bi se naglasila važnost očuvanja okoliša.

Udruga Žmergo je povodom obilježavanja predstavila svoje rekreativne eko igre, koje su,
osim zabavnog karaktera, imale i dublji ekološki cilj – poticanje svijesti o važnosti očuvanja
okoliša i ponovne upotrebe predmeta.

Najveći hit definitivno je bila vijača za preskakanje napravljena u potpunosti od iskorištenih
plastičnih vrećica, a ovakav kreativni pristup ponovnoj upotrebi materijala nije samo
pokazao kako se može napraviti zabavna i funkcionalna sportska oprema, već je djecu
potaknuo na promišljanje o problemima plastike u okolišu. Kroz ovakve aktivnosti, mladi su
naučili kako svakodnevne predmete možemo prenamijeniti u vrlo zabavne i ekološki
prihvatljive alternative.

Osim vijače za preskakanje, predstavili smo i niz drugih „ekološki prihvatljivih” igara poput
„eko školice” odvajanja otpada, bacanje čepova u koševe izrađene od starih plastičnih
kanistara te za one najspretnije i gađanje meta putem „eko letećih vijenaca”.
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Sportski su klubovi prezentirali i demonstrirali različite sportove poput stolnog tenisa,
košarke, rukometa, nogometa, gdje su učenici imali su priliku isprobati svoje vještine i
odlučiti što ih najviše zanima.

Grad Opatija je kroz ovu manifestaciju vrlo uspješno promovirao aktivan i zdrav način života
napravivši veliki korak naprijed u ostvarivanju aktivne, participativne i ekološki osviještene
zajednice djece i mladih na opatijskom području.


